



GINNAZIJU IN SREDNJA ŠOLA KOČEVJE
Ljubljanska cesta 12, 1330 Kočevje
<https://www.gask.si>
T: +386 (0)1 620 43 22
F: +386 (0)1 620 43 48

Aktiv za MATEMATIKO

Predmet	Matematika
Način ocenjevanja na daljavo	Pisno, lahko tudi ustno
Število ocen	<ul style="list-style-type: none">• 3 pisne ocene v šolskem letu• 1 ustna ocena v šolskem letu• 1 ocena v šolskem letu za avtentično nalogo, kjer se izvede• dodatne ocene (npr. tekmovanja)
Druge dopolnitve obstoječih kriterijev	<ul style="list-style-type: none">• Pridobivanje ocene 1. šolske naloge: Oceno prve šolske naloge bodo dijaki pridobili v dveh (ali treh) delih. Prvi del bodo pisali na dneve, ko je bila napovedana 2. šolska naloga (na začetku šolskega leta so bili določeni datumi, zapisano v eAsistentu). Drugi (in morda tretji) del bodo odpisali po novem letu, predvidoma do 30. 1. 2021. V razredih, ki do konca decembra niso imeli napovedanih pisnih ocenjevanj, bodo pisno oceno šolske naloge pridobili v enem ali dveh delih po novem letu, predvidoma do 30. 1. 2021. Datume preostalih delov šolske naloge bo učitelj vpisal v eAsistent do 10. 12. 2020.• Ustno ocenjevanje Pri pouku na daljavo učitelj lahko izvaja ustno ocenjevanje. Pogoj je, da sta na videokonferenci prisotna še vsaj dva sošolca.• Pogoji pri ocenjevanju na daljavo:<ul style="list-style-type: none">- Obvezna je uporaba kamere in mikrofona.- Če dijak tehničnih možnosti za ocenjevanje na daljavo nima, lahko oceno dobi na dodatnih rokih, predvidenih v kriterijih ocenjevanja. <p>Izpeljava dodatnega roka:</p> <ol style="list-style-type: none">a) Če bo po pisanju vseh delov ocenjevanj že napovedana vrnitev v šolo, bo dijak manjkajočo oceno pridobil v šoli.b) Če bo pouk še vedno potekal na daljavo, bomo dijaku poslali naloge v elektronski obliki, on pa nam bo vrnil fotografijo rešenih nalog. To bomo ocenili po zapisanih kriterijih za pisno ocenjevanje.



GINNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA KOČEVJE
Ljubljanska cesta 12, 1330 Kočevje
<https://www.gask.si>
T: +386 (0)1 620 43 22
F: +386 (0)1 620 43 48

	<p>- Pridobivanje ostalih ocen, ki so v kriterijih predvidene za 2. ocenjevalno obdobje, ostane za enkrat nespremenjeno.</p> <p>Vse ostale ocene, pridobljene pred novim letom, se popravljajo ali izboljšujejo po novem letu (vključno s preglednimi nalogami za prejšnje šolsko leto).</p> <ul style="list-style-type: none">• Pogoji popravljanja negativnih ocen šolskih nalog (po obeh rokih) in zaključevanje ocen: Namesto popravljanja prvega ocenjevalnega obdobja lahko dijaki, predvidoma v februarju, popravljajo negativno oceno 1. šolske naloge. Na koncu leta lahko dijaki popravljajo negativno oceno katerekoli izmed treh šolskih nalog v tem šolskem letu (vendar le eno). Še vedno velja: za pozitivno oceno pri matematiki morajo imeti dijaki pozitivne ocene vseh treh šolskih nalog.
--	---

Kočevje, 2. 12. 2020

Aktiv za matematiko